



---

**Протокол № 9**

**засідання Приймальної комісії**

**Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»**

**05 липня 2013 р.**

**м. Київ**

**Голова – П.В. Фесюк**

**Секретар – Л.Є. Тищенко**

**Присутні:**

Коляда Оксана Петрівна - проректор зі стратегії розвитку університету

Фесюк Петро Васильович - проректор з організаційно-адміністративної роботи

Бебик Валерій Михайлович - проректор з політичних комунікацій

Журавльова Валентина Миколаївна - проректор з фінансово-економічної роботи, головний бухгалтер

Поліщук Петро Петрович - проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази

Левчишина Олена Віталіївна - відповідальний секретар приймальної комісії

Барна Наталія Віталіївна - голова відбіркової комісії Інституту філології та масових комунікацій

Малишев Віктор Володимирович - голова відбіркової комісії Інженерно-технологічного інституту

Поліновський Вячеслав Васильович - голова відбіркової комісії Інституту комп'ютерних технологій

Мних Микола Володимирович - голова відбіркової комісії Інституту економіки та менеджменту

Сердюк Людмила Захарівна - голова відбіркової комісії Інституту соціальних технологій

Галуцько Валентин Васильович - голова відбіркової комісії Інституту права та суспільних відносин

Мовчан Валентина Олексіївна - голова відбіркової комісії факультету біомедичних технологій

Смолянова Світлана Іванівна - голова відбіркової комісії коледжу «Освіта»

Зименко Світлана Василівна - начальник управління організаційної роботи і контролю

### **Порядок денний:**

1. Про хід та результати прийому вступників до Університету за період з 01 по 05 липня 2013 року.

**Доповідачі:** голови відбіркових комісій.

2. Про невідкладні завдання щодо забезпечення подальшої роботи Приймальної комісії.

**Доповідач:** Левчишина О.В.

3. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** Голів відбіркових комісій про хід та результати прийому вступників до Університету за період з 01 по 05 липня 2013 року, зокрема розглядали кількість поданих документів на кожен напрям підготовки та спеціальність, аналізуючи, що можна зробити для виконання ліцензійного обсягу. В період вступної кампанії 2013 року найбільший акцент ставився на активній профорієнтаційній роботі та рекламній діяльності.

Відповідального секретаря приймальної комісії про хід та результати прийому вступників до Університету за період з 01 по 05 липня 2013 року у базовій структурі Університету «Україна». Було зазначено, що кількість поданих заяв у коледж «Освіта» на базі 9-ти класів становить – 82 заява. На освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» – 169 заяв.

**УХВАЛИЛИ:** проводити активну профорієнтаційну роботу з метою виконання ліцензійного обсягу.

2. **СЛУХАЛИ:** інформацію Відповідального секретаря Приймальної комісії Левчишиної О.В. щодо організації роботи Приймальної та відбіркових комісій.

**УХВАЛИЛИ:** головам відбіркових комісій контролювати графіки чергування у приймальній комісії працівників інститутів, факультету та коледжу; відповідальному секретарю забезпечити інструктаж чергових щодо інструктивних матеріалів Приймальної комісії.

Зауважень щодо порядку ведення засідання не надходило.


**ПОГОДЖЕНО:**

Голова Приймальної комісії



Таланчук П.М.

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії



Левчишина О.В.